OnmMMnuna yeHHapbl
Coun-2014




Adpec aeBu3br!!!

MaTeMaTnka KUpaKk ..
MaTeMaTunKa 31paK,
TopMbILWITa KNPIK b6ynbIp.
AnKaynaHMacka KMpoK,
be3asH ce3rs wyn Tensak!

a0 O O O .




Tanucmanb! ONUMNUACKUX Urp Tanucmausl NapanuMnNUACKNUX Ur P

/-23 HYe doeBparnb KeHHapeHaa Poccus
depepaupnaceHeH KpacHoaap kpae Coun
lWahapeHas 22 HYe KbilKbl OnuMnnsa yeHHapbl
yTo . be3HeH gspec wyHa barbinaHa.
YKnHynap cesral.



TengsH ncannay

>KaBannapHbl baraHanan 3aobi3.
YH 4YaHrbl — YH KYJblH KYyTopo

Cyn 4aHrbl — cyn KynbiH KyTapa! !



TeAAdH HCIATIAJY
VH 4aHIbI

CyA 9aHTBI

i

byneHyde 60, bynyue
6.0newHe a3 .

Kunnen 4yblKKaH CaHHbI
7/ Tankblp 3ypaurT.

CaHHbl 40 Ka KnmeT
CaHHbI 15 KO KnmerT.

CaHHbl 3 TanKbIp
KUMET .

CaHHbI20 ra 3ypawuT.
10 Tankblp 3ypaunT

CaHHbl 600 ro 3ypawurT.

i

—

OO O+O O O

byneHyude 630 ,6ynyue
21 enewHe Tan.

4 Tankbip 3ypawT.

48 1D KNMeT.

CaHHbl 18 TankbIp
KUMET.

450 ra Tankbipna.
30 ra éyn.

14 Tankblp 3ypawT.
296 Hbl KyLL.



- Aepec dnrrreHMe NKJH?
-CyA 9aHIBI THKIIEPD.

-VH YyaHI'kL TUKIIIEDD
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«Kem A0pec anmikdu o xdpedeH aray.

60:6=10
10x7=70
70-40=30
30-15=15
15:3=5
5x20=25
25x10=250
600+250=850
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630:30=21
21*%4=84
84-48=36
36:18=2
2*450=900
900:30=30
30*%14=420
420+296=716




850+716=1566Kkm




| Kunen 4blkkaH caH TypbliHOa HApCa e|"4Ieer3’?

1. AncTtenap caHbI?
2. XXernmve Takmbl?
3. by caHHbIH KypLuenape?
4. CaHHap cymmacsh!?




KaBarrasr THKIIIEPAOES!

1 6

2. JKen

3, 1565 n 1567

4 18 C""“:‘/“M‘f"‘;'_v.—-___h‘ ‘ 3
i Monopubl, «TenasH ncanaay» bUpeMHapeH YMLITEK.

0 «KeM gepec YmLKaH N1 xapedeH ana».




TumepaskTa 1Iyy

TMepadaKTa Wyy apbilbiHAa 12 XaTbIH-
Kbl3,18 Mp-aT KaTHawWwkKaH. AnapHbl 6
KoMaHaara tures uten éynraHHap.hap
KOMaHAada HW4YD Kelle?




1 H4Ye bICYy:
12+18 =30 (c)
_30:6=5 (c)

2 H4Ye bICy:
12:6=2(c)
18:6=3(c)
2+3=5(c)




Aopec aurtrrreHme Tukrep!!!

1(12+18):6 12:6+18:6

1 "KeM aepec YNLLIKIH U
xapedeH ana”




AHAATMAHBI TOPAE BICYA OEAJH UHIIT:

.6 X (2+3)




Aopecaeren Tukrep!!!

0 6x(2+3)=6x5=30

0 6x(2+3)=6x2+6x3=12+18=30

“"KeM gepec YMLLIKIH M Xaped

heH ana’




MocbhoAJHE YMIILT:

1. XXKnHy4denoapra bupy eueH25 Kkbi3bi1 10 ak
KaHaep (reo3anka) Ya4yareHHaH 5
6bepTeprie bykeT dcaraHHap.bep bykeTTa
HUYD KaHadep Yayare 6ynbip?

2. N2152,33 Hye buT




Yurmreaerrrae TUKIIIED:

1) (25+10):5= 35:5=7(kaHadep)

2)52x(5+4)=468(Kr)
“KeM gepec uunwite n xapedeH
ana”




DU3KyABTMUHYTKA

] Ounaares,bunatyioHnCTNap
6ynbin anblnK




[[aycc meToabl benaH ncannay!!!
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['aycc meToABI OeAdH 1cmAQ!!!

Cyn YaHrbl:

YH ua

93+83+/73+63+53+43+33
+23+13+3

21+22+23+24425+426
+27+28+29+30
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B /\OpcCACIeH THKITIEP:

YH 4YaHrbl: Cyn YaHrbl
151*%5=255 0 96*5=480

[lepec YnLLCIH U
xapempeH an |




AdpecAek OEAIH ITTAMOES:

YH YaHrbl Cyn YaHrbl
YHaunbl bicyn 6ensH YHalnbl bicyn 6ensH
NCaMno NCaMno

N°67,31 Hue buT 1 N°150,33 Hue 6uT




Aopec aurticoq “ m’ xdpedeH aAl




Taoanmanser TyTEIP!!!
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Tuxrmepd0es?!
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Knnen 4yblkkaH cy3nap:

Bobcnen
CkeneToH
KepnuHr

[epec 4nLicoH «a» xapedeH an.







-Monogubi!!!

YH yaHrol Ne120. Cyn yaHrbiNe155




